

বেতাগী পৌরসভা কার্যালয়

জেলা : বরগুনা ।

-ঃ “নগর পরিকল্পনা, নাগরিক সেবা ও উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভার
কার্যবিবরণী ও সিদ্ধান্ত সমূহ :-

সভার নাম : অক্টোবর-ডিসেম্বর / ২০২৩ মসের সভা ।

মিটিং নং- ২৬, তারিখ : ১৮/১২/২০২৩ খ্রিষ্টাব্দ ।

সময় : বিকাল ৩.০০ ঘটিকা ।

স্থানঃ কাউন্সিলর গনের সভা কক্ষ, বেতাগী পৌরসভা কার্যালয় ।

সভাপতিঃ জনাব এসবিএম জিয়াউর রহমান বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।

ক্রঃনং	উপস্থিত সভ্যগনের নাম	পদবী	কমিটির পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব এসবিএম জিয়াউর রহমান	কাউন্সিলর ৭নং ওয়ার্ড বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।	সভাপতি	
০২	জনাব এবিএম গোলাম কবির	মেয়র বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।	সদস্য	
০৩	জনাব রোফেজা আক্তার রুজি	সংরক্ষিত মহিলা কাউন্সিলর ৪,৫,৬নং ওয়ার্ড বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।	সদস্য	
০৪	জনাব কামাল হোসেন পল্টু	কাউন্সিলর ৯নং ওয়ার্ড বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।	সদস্য	
০৫	জনাব মোঃগোলাম সরোয়ার খান	কাউন্সিলর ১নং ওয়ার্ড বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।	সদস্য	
০৬	জনাব মোঃ জসীম উদ্দীন	নিবাহী প্রকৌশলী বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা ।	কো-অপট সদস্য	

অদ্য ১৮/১২/২৩ খ্রিঃ তাং সকাল ৩.০০ ঘটিকায় বেতাগী পৌরসভার কাউন্সিলর গনের সভা কক্ষে ডিসেম্বর-২০২৩ সালের “নগর পরিকল্পনা, নাগরিক সেবা ও উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী একসভা অনুষ্ঠিত হয়। সভায় সভাপতি জনাব এসবিএম জিয়াউর রহমান সভায় উপস্থিত সকল সদস্যদের ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন।

আলোচ্যসূচি-১

সভাপতি মহোদয়ের অনুরোধক্রমে সভার শুরুতে কো-অপট সদস্য জনাব মোঃ জসীম উদ্দীন, সচিব পূর্ববর্তী সভায় গৃহিত সিদ্ধান্ত সমূহ পাঠ করে শোনান এবং তাহা অনুমোদনের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন।

আলোচ্যসূচি-২

জনাব মোঃশোলাহ সারোয়ার খান, সভাকে অবহিত করেন যে, পৌরসভার পুকুর নিষ্কাশন, পরিচর্যা উদ্যান নির্মা খোলা জায়গায় নিশ্চিত করার জন্য প্রয়োজন।

সিদ্ধান্তঃ বিষয়টি উপর বিশদ আলোচনাতে মেয়র মহোদয় ও সচিব কে ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য সভায় অনুরোধ করা হয়।

আলোচ্যসূচি-৩

জনাব কামাল হোসেন পল্টু সভাকে অবহিত করেন যে, পৌর এলাকার পরিবেশ সঠিকভাবে বজায় রাখার জন্য কার্যকরী ব্যবস্থা গ্রহনে পৌর পরিষদকে পরামর্শ করা প্রয়োজন।

সিদ্ধান্তঃ বিষয়টি উপর বিশদ আলোচনাতে মেয়র মহোদয় ও সচিব কে ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য সভায় অনুরোধ করা হয়।

আলোচ্যসূচি-৪

বিবিধঃ সভায় বিবিধ বিষয় কোন আলোচনা করা হয় নি। সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সভার সঞ্চলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(জনাব এসবিএম জিয়াউর রহমান)

সভাপতি

ও

কাউন্সিলর

বেতাগী পৌরসভা, বরগুনা।